
管理学院团委学生会部门介绍

管理学院团委秉承“信义勤爱，思学志远”的校训，以团结、引导、服务学生为己任，致力于全面提高学生综合素质，培养学生创新精神，努力为学生营造愉悦、丰富的大学生活。学院团委在学院党委和上级团委的关怀下、团委书记的指导下，由团委副书记及学生会主席团带领，以服务机构秘书处为枢纽、易班工作站为网络平台，下设组织部、宣传部、“湛恩知行”青年理论实践团、青年志愿者服务队、文艺部、体育部、设计部、生活部、外联部、学术调研部、校友服务部、心理部，共计十四个部门。


分团委
（1） 组织部
组织部是分团委的核心部门，负责组织和开展分团委的主要活动，如配合党组织安排党校学习、开展合唱比赛、特色主题团日活动评比等，旨在丰富团员生活。
如果你想尽情发挥你组织策划的才能，如果你也是怀揣梦想的有志青年，来加入我们吧少年,这里将是你绽放光彩的舞台!
招新要求：
1． 具有良好的交流合作能力及号召力，能够与各团支部建立和谐的人际关系、调动团支部的积极性和参与性；
2． 具有较强的策划、组织管理能力，并努力提升个人和团组织的服务能力；
3． 具有创新意识、开放意识和合作意识。

（2） 宣传部
宣传部主要负责院团委学生会的各大活动的对外宣传工作以及相关的新闻报道，提升管理学院在学校与学生中的影响力。主要职责有对管院各项活动进行采访、写稿、拍照；通过管理学院官方帐号发布与推广管理学院的重大新闻与活动咨询；制作活动视频等。
我们出没于精彩活动之间，活跃在重大事件前线，如果你是摄影达人或微博控，亦或者你胆大心细，富有创意，那么你就能在宣传部找到用武之地，We Want You!
招新要求：
1． 为人善良热情，胆大心细，工作认真，愿意付出空闲时间；
2． 热爱摄影，愿意为之付出学习，愿意学习Photoshop对照片做后期处理；
3． 具备一定写作功底，思路清晰文笔流畅，具有一定网络平台使用经验和管理能力；
4． 对AE、Pre、会声会影等视频制作软件感兴趣，善于观察生活，有创意；
5． 对于图文排版，颜色搭配有一定鉴赏力，了解AI等图形设计软件。

（3） “湛恩知行”青年理论实践团
“湛恩知行”青年理论实践团是集青年理论学习、实践、创新于一体的管理学院团委的特色部门，曾经荣获过“上海市大学生理论学习先进集体”。作为我校精神文明示范项目之一，组织学院广大进步青年进行最新理论学习，积极响应共青团委号召开展理论实践活动，注重时效性与针对性。
如果你梦想成为编辑，或者期望成为活动的组织者，“湛恩知行”青年理论实践团能让你华丽变身，加入我们，实现梦想！
招新要求：
1． 有较好的政治素养，须为共青团员，预备党员、党员优先考虑；
2． 有较强的理论学习能力，关注国内外时事，爱国并具有社会责任感；
3． 有较好的文字功底，有较强时事分析能力；
4． 有较强简报设计能力和资源整合能力。

（4） 青年志愿者服务队
青年志愿者服务队坚持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，定期开展、参与各类志愿者活动，全身心地投入志愿者工作，曾获得“上海市优秀青年志愿服务集体”、“中国2010年上海世博会志愿者工作优秀团队”、“上海图书馆志愿服务先进集体”、“上海理工大学志愿服务先进集体”等荣誉称号。
如果你想给你的大学生涯来点不一样的色彩，如果你想带领一支队伍穿梭于各类公益活动之间，青年志愿者服务队给你提供展现实力的平台，让你走出不一样的大学路！
招新要求：
1． 有责任心、爱心和奉献精神，热爱志愿者工作；
2． 有一定的组织协调能力，沟通能力及策划能力，有团队意识，吃苦耐劳、踏实肯干。


学生会

主席团
主席团是学生会的最高决策机构，负责学生会的全面统筹，制定、实施学生会的工作制度和工作计划，指导与监督各部门工作制度与计划的贯彻实施，抓好学生会内部建设，讨论和处理学生会工作中的重要事务，定期把学生会及各部的工作情况向团委书记汇报。
主席团由学生会主席及团委副书记和四位副主席组成。

（1） 文艺部
文艺部旨在丰富学生的课余生活，提高同学们的艺术修养，活跃校园艺术氛围，负责组织学院的各种文艺表演活动。部门的艺术团下设魅舞团、合唱队、器乐团等，吸纳有艺术特长的成员，参加学校学院的各项大型活动的文艺表演。
我们提供的是一个舞台，心有多大，舞台就有多大。如果你爱管院，有梦想，爱生活，爱文艺，欢迎广大男女文艺青年前来展现你的创意和梦想，只谈文艺，非诚勿扰。
招新要求：
1． 有一颗追梦赤子心，愿意为管院文艺事业的壮大而奋斗，有文艺特长者优先；
2． 真诚用心的爱生活，爱文艺，有一定的文艺素养；
3． 有良好的组织协调能力，灵活变通，做事有理念和原则。

（2） 体育部
体育部通过开展一系列丰富多彩的校园体育活动，充实同学们的业余生活，营造健康向上、积极活泼的校园文化气氛，使同学们增强体育与健康意识，提高运动能力。
体育部的人是最真诚，最豪爽，最乐观，最阳光，最团结的，无论你热爱什么运动，这里都有属于你的团队，你的朋友。激情，汗水，坚持，我们以此捍卫管院的荣誉！加入我们，全面发挥你的才华，挥洒你的热情，锻炼你的组织能力与协调能力，为你的大学生活写下浓墨重彩的一笔。
招新要求：
1． 热爱体育运动，对各项主要的体育运动有一定了解者优先考虑；
2． 具备一定的组织协调能力，学习成绩良好；
3． 人品端正，善于交际，认真，负责，对工作有热情；
4． 具有团队合作精神，在工作中能积极主动，抗压能力强。

（3） 设计部
设计部隶属于学生会，是一个面向管理学院团委学生会全体的职能部门。负责学生会活动中的设计创作、设计变更、技术支持。设计部以“精益求精”为准则，对于各项活动宣传品的创作负责到底。事前准备充分，事后总结经验是设计部的工作标准。
我们发掘设计的乐趣，创想设计的可能，实践设计的力量。在这里，每一个部员都发挥着自己的创造力想象力，真正像设计师一样思考与成长。这里是艺术的世界，通往梦想的道路。
招新要求：
1． 有私人专属高性能电脑；
2． 能熟练运用各类设计软件（AI 、PS）；
3． 有一定的美术知识与美术功底（较低要求），对颜色有一定的敏感度；
4． 有一定的平面设计类经验。（制作黑板报、海报等经验）；
5． 热爱设计，热爱生活，勤奋好学。

（4） 外联部
外联部以展现管理学院风采为宗旨，负责学院的对外联络、拉动赞助等工作，为学院日常开支、大型活动及部门活动提供资金和物品支持，同时也加强我院与其他学院之间的交流，为我院树立良好的品牌形象。
外取所需，联动青春，you can make it!我们是最坚实的后援，最睿智的外交官，最优秀的团队，只要你有决心有能力，外联部期待你的加入！
招新要求：
1． 性格开朗，有较强的人际交往和语言表达能力；
2． 扎实肯干，有较强的抗压能力，善于沟通，勤于思考；
3． 持之以恒，有较强的责任心和毅力，敢于坚持到底。

（5） 学术调研部
学术调研部是管院的第一学术平台，是学生与学术之间的桥梁、一个严谨与活力并存的家庭、一个发挥才能与智慧的舞台、一个促进管理学院学风建设、发扬管理学院学术特色的部门。学术调研部致力于为大家拓展日常所学，加强学院学术氛围，主要负责举办学术相关讲座、组织辩论赛及各类学术相关竞赛。
学术部并非只是你所想象的严肃、刻板，我们不需要有绝对优异的成绩，也没有枯燥乏味的教导。辩论赛时的激情似火，筹备讲座时的精益求精，我们只需要你的认真，一样可以high起来！不管你是不是学术性人才，只要你对举办学术性活动感兴趣，学术调研部的大门为你们每个人敞开，共同传递无限正能量！
招新要求：
1． 对学术与调研工作有一定了解，有积极兴趣优先考虑；
2． 有良好的语言表达能力及文字功底，能够熟练运用office办公软件；
3． 具有组织筹办院、校级活动的经历，具备一定的策划能力、领导能力、创新意识和团队意识；
4． 对学生工作感兴趣，热爱与人交流和沟通。

（6） 心理部
上海理工大学管理学院心理部是在院团委领导下隶属于团委学生会的学生团体组织，致力于宣传和普及大学生心理健康知识以增强同学们心理素质，同时也负责对班级心理委员的培训工作。心理部以带领学生正确看待心理问题为己任，由学生干部及热心的志愿者组成。
感受生命活力，放飞健康心灵，用“新”的力量铸就“心”的力量。如果你有一颗不甘于平凡的心，有激情，有梦想，并对心理学知识感兴趣，心理部是你的不二选择！加入我们，也许你就是下一个FBI！
招新要求：
1． 热心班级心理健康工作，有较强的服务意识；
2． 具备良好的心理素质，热爱生活，为人乐观开朗，热情诚恳，乐于助人；
3． 善于与人沟通，具有良好的语言表达能力，在同学中有较好的群众基础
4． 有抱负，具备协作能力与团队精神；
5． 对心理学感兴趣，具备一定的心理学知识和技能。

（7） 生活部
生活部以“以我的手书写我的人生，用我的心创造我的青春”为理念，并以“男生最义气的基友，女生最知心的妹纸”的形象展现在管院学生面前。融合宿区管理与安全自律为一体，秉着全心全意为同学服务的宗旨，以“爱生活，乐生活，享生活”为口号，积极开展相关工作，为同学提供一个展示个性大学生活的平台。同时，作为团委学生会的后勤坚实力量，积极配合其他各部门的工作开展。
招新要求：
1． 做事态度端正，为人乐观开朗，热爱生活，热情诚恳，乐于助人；
2． 有一定交际和语言能力，善于沟通和思考；
3． 有较强的组织协调能力和执行力，较强的集体荣誉感和责任心；
4． 敢想敢做，有创新意识；
5． 持之以恒，有较强的责任心和毅力，敢于坚持到底。
（8） 校友服务部
校友部分属管院学生会，是立足于学生，构建校友与学校学生之间桥梁的平台之一。校友部以尽己所能服务校友，服务同学为宗旨，成员独立而统一；主要负责对管院校友回校举办演讲、表演进行筹划；为同学到校友工作单位参观出谋划策等。
青春飞扬，梦想起航，以“校友情谊”为桥梁，沟通上理往今，我们为你提供积累学习工作经验的机会，给你锻炼自我能力的空间，加入校友部，让无悔青春精彩你的人生！
招新要求：	
1． 责任心强，抗压能力强，有较强的集体荣誉感和团队意识；
2． 善于沟通，敏于思考，勇于担当；
3． 有较强的组织协调和执行策划能力，有能力参与校友聚会、讲坛；
4． 具备一定的PS等图形设计功底，熟练运用office办公软件；
5． 有较好的文字功底，擅长公文写作。


服务机构
（1） 秘书处
秘书处以秘书长为总负责人，由文字、机要、综合三个办公室及综合办公室下属礼仪队组成，是管理学院团委学生会架构中承上启下、协调监督的职能部门，负责传达党、团、学院以及主席团的精神，向学生会各部门传递所需信息，建立健全的管理学院团委学生会机制，协调团委学生会各项材料的收集、整理和存档，负责团委学生会各项工作的考核、学生干部培训、文件起草、信息汇总等事物性工作，参与各部门重大活动的组织策划工作。
我们青春亮丽的外表下有着为此日以继夜的努力，我们天马行空的思维下有着每一次热火朝天的策划。我们为每一处的横梁铆上最坚固的螺丝，为撑起管院这个大House贡献出全部力量。每一个成长的管院人的身上都有我们挥洒青春与汗水的痕迹，在无数光辉与成绩的背后，都期待斗志昂扬的你加入我们，用无限的活力续写秘书处永不衰老的神话！
1． 文字办公室
招新要求：
有较好的文字功底与语言组织能力，有文字秘书相关工作经验者优先。
2． 机要办公室
招新要求：
善于交流沟通，敢于创新、思维活跃，有较强的活动策划能力，有团学活动组织策划经验者优先。
3． 综合办公室
招新要求：
善于交流沟通，有较好的组织协调能力，有大型活动组织策划经验者优先。
4． 综合办公室下属礼仪队
招新要求：
女性，身高不低于165cm，五官端正，具备基本的礼仪常识，有礼仪相关工作经验者优先。
秘书处下辖各办公室、礼仪队共通要求：
责任心强，耐心细致，具备团队合作意识。

（2） 易班工作站
管理学院易班工作站是管理学院团委学生会部门之一，在上海市高校易班工作大力推广的背景下产生。与校级易班工作平台相接，以建设基层易班平台和推广为工作目标。通过调研、策划、宣传活动来使易班融入学生生活中。每月按时与学校反馈与交流基层易班工作。管理学院易班工作站是院级易班工作考核的第一保障。
易班工作站由策划组、技术组、信息组三个部门组成。策划组主要负责策划组织线上线下活动，技术组主要负责制作海报、视频等，信息组主要负责统计易班发帖，与其他组织及部门的易班进行合作等。
只要你有创意、有想法，只要你愿意与我们一同在易班开辟出自己的一片天地，加入易班工作站，“易”起书写我们的不一般！
1. 策划组
招新要求：
有创意，有良好的组织能力；经常出没于各大网站社区并参与其活动。
2. 技术组
招新要求：
具有一定摄影基础，会使用Photoshop对照片后期处理；略懂AE、Pre、会声会影等视频制作软件；对于图文排版，颜色搭配有一定鉴赏力，略懂AI等图形设计软件。
3. 信息组
招新要求：
耐心细致，善于沟通交流，有合作意识和团队精神。



上海理工大学 管理学院
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