2017上海理工大学管理学院
团委学生会部门简介

服务机构
秘书处
秘书处以秘书长为总负责人，由文字、机要、综合三个办公室及综合办公室下属礼仪队组成，是管理学院团委学生会架构中承上启下、协调监督的职能部门，负责传达党、团、学院以及主席团的精神，向学生会各部门传递所需信息，建立健全的管理学院团委学生会机制，协调团委学生会各项材料的收集、整理和存档，负责团委学生会各项工作的考核、学生干部培训、文件起草、信息汇总等事物性工作，参与各部门重大活动的组织策划工作。

文字办公室
文字办公室隶属于上海理工大学管理学院团委学生会秘书处，是管理学院学生会秘书处的一个重要组成部分，主要负责团委学生会制度的制定、各项文件的起草、汇总、通知、整理、归并以及团委学生会相关会议记录等工作，使学生会工作更加规范化、流程化、高效化，在帮助建立健全管理学院团委学生会机制上有着重要作用。
文字办公室着重培养部员的文字表达能力，同时加强部员对文档等软件的熟练程度。

招新要求：
1. 有较好的文字功底与语言组织能力，有文字秘书相关工作经验者优先；
2. 能熟练运用office软件；
3. 喜欢并热爱文字，细致耐心，工作认真负责不拖沓。


机要办公室
机要办公室隶属上海理工大学管理学院团委学生会秘书处，主要负责上海理工大学管理学院干部培训、学生会招新以及学生会成员考核。
干部培训工作内容包括干训课程内容的制定、社会调研主题的选定、干训学员学习效果评估、学年干训成果总结等，并在此基础上不断提高干训效果。
同时部门还执行学生会的招新安排工作和成员的工作考核，为学生会各部门的良好发展打下坚实基础。

招新要求
1. 能熟练运用各种office软件；
2. 有较强的沟通能力；
3. 有较强的活动策划能力和创新力，有团学活动组织策划经验者优先。

综合办公室
秘书处综合办公室隶属于管理学院分团委学生会秘书处。作为管院学生会的坚实后盾之一，常常与其他部门打交道，协助其举办活动。另外，作为学生会的枢纽部门，为了更好地传承管院家文化和各部门的特色文化，促进学生会各个部门之间的相互交流与协作，我们每年都会举办像迎新大会，“We are family”内联晚会一类的活动。
身处综合办公室，你会更清楚的了解团委学生会的组织架构及各部门行政职能，多方面的沟通交流及多类型的工作将会助力部员成为复合型人才。

招新要求：
1. 能熟练运用office软件；
2. 有创新精神；
3. 有良好的沟通能力及团队协作精神；
4. 涉猎广泛，生活经验丰富者优先考虑；
5. 有承办大型活动经验者优先考虑。

礼仪队
礼仪队隶属于秘书处综合办公室，主要负责学院对内对外各种大小型活动的礼仪接待和颁奖工作，是管理学院形象的门面担当，在各项活动中展现着管理学院优雅亲切的形象。
礼仪队将会在初期对新成员进行礼仪指导和培训，规范坐姿，站姿，走姿，使队员更好地展现个人魅力，提高综合水平，在承接礼仪工作时更加从容干练。
招新要求：
女性，身高165cm~175cm，五官端正，具有亲和力，具备基本的礼仪常识，气质优雅大气、有礼仪相关工作经验者优先。



易班工作站
管理学院易班工作站隶属于管理学院团委学生会，与校级易班工作平台相接，定期考核管院团委学生会各部门和管院各班级的易班达标情况，及时向上层反馈交流易班工作。
根据每月的主题开展丰富的线上活动，并不定期结合线下活动，真正吸引、服务同学。

招新要求：
1.策划组：负责策划和组织易班的线上线下活动；
要求：耐心细致，有创意和团队精神。
2.技术组：制作海报视频等及重大活动视频；
   要求：会使用ps等软件对照片进行后期处理，对于图文排版，颜色搭配有一定鉴赏力。 
3.信息组：统计易班发帖量和活动评论数，考核易班达标情况。
要求：耐心细致，善于沟通交流，责任心强。



分团委

组织部
组织部隶属于上海理工大学管理学院分团委，负责组织并开展分团委的一系列活动，如配合党组织安排党校学习、开展各类团学活动、组织开展特色主题团日活动，旨在丰富团员生活，增强各支部间的学习与交流。

招新要求：
1. 具有良好的沟通能力及号召力，能够调动团员及团总支参与支部活动的积极性；
2. 具有较强的组织策划能力，组织管理能力，创造性思维。并且具有较强的团队意识，能够以为团队服务为先；
3. 具有强烈的责任心，较为严谨的逻辑思维能力；
4. 能够较为熟练地运用办公软件。

宣传部
宣传部隶属于上海理工大学管理学院分团委，主要负责院团委学生会的各大活动的对外宣传工作以及相关的新闻报道，提升管理学院在学校与学生中的影响力。主要职责有对管院各项活动进行采访、写稿、拍照；通过管理学院官方帐号发布与推广管理学院的重大新闻与活动咨询；制作活动视频等。
宣传部出没于精彩活动之间，活跃在重大事件前线，培养摄影技术及线上平台运营能力。欢迎胆大心细、富有创意的新生加入。

招新要求：
1. 为人善良热情，胆大心细，工作认真，愿意付出空闲时间；
2. 热爱摄影，愿意为之付出学习，愿意学习Photoshop对照片做后期处理；
3. 具备一定写作功底，思路清晰文笔流畅，具有一定网络平台使用经验和管理能力；
4. 对AE、Pre、会声会影等视频制作软件感兴趣，善于观察生活，有创意；
5. 对于图文排版，颜色搭配有一定鉴赏力，了解AI等图形设计软件。

“湛恩知行”青年理论实践团
“湛恩知行”青年理论实践团隶属于上海理工大学管理学院分团委，成立于1997年11月，社团活动以马列主义、毛泽东思想、邓小理论、“三个代表”和“科学发展观”等重要思想为指导，秉承“知为行始，行为知成”的社团理念，在积极开展理论学习的同时，组织丰富多彩、寓教于乐的实践活动，加强大学生思想道德素质及政治意识的养成。

招新要求：
1、 独立创新的思维；
2、 策划、文案能力；
3、 AI/Photoshop基础技能；
4、 对时政的关注及热爱；
5、 坚持下去的恒心与耐心；
6、 吃苦耐劳，踏实肯干。


青年志愿者服务队
青年志愿者服务队（简称青志）隶属于上海理工大学管理学院分团委，主要负责策划、组织并开展志愿者活动，宣传志愿精神和志愿活动进程，管理志愿者库的日常运作。为满足上海各类场馆、赛事和院校对志愿者的需求以及师生对志愿活动的需求，青志作为志愿者与志愿活动之间的桥梁，一直力求更专业的态度和更优质的服务。
 
招新要求
1.熟练运用各类Microsoft Office软件，如有微信图文编辑能力更佳；
2.有爱心、责任心、奉献精神和团队精神，热爱志愿者工作；
	3.具备一定的组织协调能力、沟通能力和策划能力，吃苦耐劳，踏实肯干。



学生会
主席团
主席团是学生会的最高决策机构，负责学生会的全面统筹，制定、实施学生会的工作制度和工作计划，指导与监督各部门工作制度与计划的贯彻实施，抓好学生会内部建设，讨论和处理学生会工作的重要事务，定期把学生会各部门的工作情况向团委书记进行汇报。
主席团由学生会主席及团委副书记和三位副主席组成。


文艺部
文艺部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，旨在丰富学生的课余生活，提高同学们的艺术修养，活跃校园艺术氛围，负责策划组织学院的各种文艺表演活动。部门的艺术团下设魅舞团、声器坊、小剧社等，吸纳有艺术特长的成员，参加学校学院的各项大型活动的文艺表演。
文艺部同时注重部员之间的艺术交流，培养创新实践能力。部门成员在技艺得到提升的同时，也会极大地提升组织沟通能力与团队协作能力。

招新要求：
1. 有一颗追梦赤子心，愿意为管院文艺事业的壮大而奋斗；
2. 真诚用心的爱生活，爱文艺，有一定的文艺素养；
3. 有耐心，有毅力，认真负责，有良好组织沟通能力和团结意识；
4. 有良好的组织协调能力，灵活变通，做事有理念和原则；
5. 有文艺特长者优先。


体育部
体育部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，主要组织选拔管理学院各类代表队参加全校的体育比赛；组织策划学院各项比赛；协调学生会其他各项工作的开展。通过体育活动充实同学们的课余生活，营造健康向上、积极活泼的校园文化气氛，使同学们增强体育与健康意识，提高运动能力。

招新要求：
1.热爱体育运动，对各项主要的体育运动有一定了解者优先考虑；
2.具备一定的组织协调能力，学习成绩良好；
3.人品端正，善于交际，认真，负责，对工作有热情；
[bookmark: _GoBack]4.具有团队合作精神，在工作中能积极主动，抗压能力强，并有信心处理好学习与工作的关系，另外会摄影的同学也会优先考虑。

设计部
设计部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，主要负责学生会活动中各类静态宣传品的设计创作、设计变更、技术支持。以“精益求精”为准则，对各项活动的静态宣传品的创作负责到底。
设计部着重培养部员的创新能力，同时加强对软件应用的熟练程度。在一定程度上需要部员之间的相互沟通配合，进行团队之间的合作。所培养的这些基本能力会在一定程度上帮助部员在将来的工作中处理问题。

招新要求：
1. 有私人专属高性能电脑；
2. 能熟练运用各类设计软件（AI、PS）；
3. 有一定的美术知识与美术功底（较低要求），对颜色有一定的敏感度；
4. 有一定的平面设计类经验（制作黑板报、海报等经验）；
5. 热爱设计，热爱生活，勤奋好学。

外联部
外联部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，以展现管理学院风采为宗旨，负责学院的对外联络、拉赞助等工作，为学院日常开支、大型活动及部门活动提供资金和物品支持，同时也加强与其他学院之间的交流，为我院树立良好的品牌形象。
   外联团队一直在不断创新实践，与各大公司洽谈赞助、引荐名校导师前来讲座、协同公司开展路演，举办各类活动。

招新要求：
1. 要有服务学院，服务老师，服务学生的奉献精神；
2. 工作中需要坚持，时刻保持信心和动力；
3. 有较强的语言表达能力，善于与人沟通；
4. 态度端正，工作仔细耐心，有上进心；
5. 有独立分析问题思考问题的能力，有创新想法和创新精神。

学术调研部
学术调研部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，是管院的第一学术平台，是学生与学术之间的桥梁、一个严谨与活力并存的家庭、一个发挥才能与智慧的舞台一个促进管理学院学风建设、发扬管理学院学术特色的部门。
学术调研部致力于为大家拓展日常所学，加强学院学术氛围，主要负责举办学术相关讲座、组织辩论赛及各类学术相关竞赛。

招新要求：
1.对学术与调研工作有一定了解；
2．有良好的语言表达能力及文字功底，熟练运用office办公软件；
3．具备一定的策划和领导能力、创新和团队意识；
4. 热爱与人交流和沟通；
5. 会学，爱想，会玩。


生活部
生活部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，主要面向管理学院全体同学，举办一系列有趣实用的活动以丰富管院同学的课余生活。举办的活动涉及面广阔，活动主题紧紧围绕当下热点话题，融合宿区管理与安全自律为一体，秉着全心全意为同学服务的宗旨，以“爱生活，乐生活，享生活”为口号，积极开展相关工作，为同学提供一个展示个性大学生活的平台。同时，作为团委学生会的后勤坚实力量，积极配合其他各部门的工作开展。

招新要求：
1. 做事态度端正，有较强的组织协调能力和执行力；
2. 为人开朗乐观，有良好的交际和语言能力，善于沟通和思考；
3. 敢想敢做，有创新意识；
4. 持之以恒，有较强的责任心和毅力，敢于坚持到底。

心理部
心理部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，致力于宣传和普及大学生心理健康知识以增强同学们心理素质，同时也负责对班级心理委员的培训工作，在团辅活动中带领并引导新生融入集体。
心理部也积极配合学校相关的心理活动，核心是用心理剧来反映大学生活中遇到的种种问题与矛盾，进行探究并得到合理的解决方式。
心理部还定期有请心理专家做医教结合的心理危机预防处理讲座，同时也会参与有关大学生心理的调研、走访、记录等。

招新要求：
1. 热心心理健康工作，具有服务意识；
2. 善于与人沟通，具有良好的语言能力；
3. 勇于创新，思维活跃，眼界开阔。

校友部
校友部隶属于上海理工大学管理学院团委学生会，是立足于学生，构建校友与学校学生之间桥梁的平台之一。校友部以尽己所能服务校友，服务同学为宗旨，成员独立而统一；主要负责对管院校友回校举办演讲、表演进行筹划；为同学到校友工作单位参观出谋划策等。

招新要求：
1. 责任心强，抗压能力强，有较强的集体荣誉感和团队意识；
2. 善于沟通，敏于思考，勇于担当；
3. 有较强的组织协调和执行策划能力，有能力参与校友聚会、讲坛；
4. 优先考虑具备一定的PS等图形设计功底，熟练运用office办公软件；
5. 有较好的文字功底，擅长公文写作。
